

31 октября текущего года службой судебных приставов во исполнение судебного акта вступившего в законную силу, путем проведения исполнительных действий в соответствии с требованиями закона РФ от 02.10.2007 года №229-ФЗ «Об исполнительном производстве», возвращено движимое и недвижимое имущество Светлоярского водозабора в собственность Светлоярского муниципального района. Напомним, что данный объект обеспечивает водоснабжением р.п. Светлый Яр и южную часть города Волгограда.

Осуществлять подачу водоснабжения жителям теперь будет межмуниципальное унитарное предприятие «Светлоярский водоканал», его руководителем назначен С.А. Звезденков.